



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

26.04.2023

м. Запоріжжя

№ 286

Про подання проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №109 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 2023 рік (зі змінами)»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити та подати на розгляд сесії Запорізької міської ради проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №109 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 2023 рік (зі змінами)».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра ВЛАСЮКА.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

восьмого скликання

_____ сесія

Р І Ш Е Н Н Я

м. Запоріжжя

№ _____

Про внесення змін до Програми підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 2023 рік (зі змінами)

Керуючись Бюджетним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 2023 рік, затвердженої рішенням міської ради від 07.12.2022 №109 (зі змінами), виклавши її та додатки до неї в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра ВЛАСЮКА та на постійну комісію Запорізької міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Рішення підготовлено відділом взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи виконавчого комітету Запорізької міської ради

Доповідач:

заступник міського
голови з питань діяльності
виконавчих органів ради

Анатолій ВАСЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
№ _____

Програма підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку
в місті Запоріжжя на 2023 рік

1. Загальні положення

Програма підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 2023 рік (далі – Програма) підготовлена на підставі вимог і положень Конституції України, Бюджетного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про Національну гвардію України», «Про Національну поліцію України», «Про Службу безпеки України», «Про основи національного спротиву», «Про військовий обов'язок і військову службу», постанови Кабінету Міністрів України від 29.02.2020 №1449 «Про затвердження Положення про добровольчі формування територіальних громад» (зі змінами), Указу Президента України від 11.02.2016 №44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами) та інших нормативно-правових актів.

2. Мета програми

Метою Програми є сприяння підвищенню обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку шляхом максимально широкого залучення громадян міста до дій, спрямованих на забезпечення воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави, а також формування у громадян патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття ними знань та практичних вмій, необхідних для захисту України. Програма передбачає надання шефської допомоги для задоволення нагальних потреб особового складу та покращення матеріально-технічного стану військових частин Збройних Сил України та Національної гвардії України, територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, підрозділів МВС України та Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України, територіального управління ДБР, добровольчих формувань територіальної оборони.

Також, програма спрямована на впровадження комплексних взаємоузгоджених заходів між органами місцевого самоврядування та вищезазначеними підрозділами для реалізації у місті державної політики з питань захисту державного суверенітету, забезпечення безпеки і правопорядку.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання

В межах діючого законодавства, на органи місцевого самоврядування покладені обов'язки по наданню допомоги у забезпеченні закріплених

військових частин, правоохоронних органів всім необхідним для життєдіяльності та ефективного несення служби, зміцнення боєздатності.

Враховуючи вищезазначене, виникає необхідність у виділенні коштів з бюджету Запорізької міської територіальної громади у вигляді субвенції державному бюджету відповідно до статті 85 Бюджетного кодексу України та у вигляді матеріальних цінностей на забезпечення потреб військових частин Збройних Сил України та Національної гвардії України, територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, підрозділів МВС України та Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України, територіального управління ДБР, добровольчих формувань територіальної оборони.

З метою подальшого розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань територіальної громади необхідне сприяння органів місцевого самоврядування у вирішенні наступних проблемних питань:

- створення належних умов діяльності підрозділів територіальної оборони, підтримання техніки та озброєння у боєздатному стані;
- надання допомоги щодо утримання особового складу підрозділів територіальної оборони та їх всебічного матеріально-технічного забезпечення в межах м.Запоріжжя.

4. Завдання і заходи

Програмою передбачається здійснити ряд завдань та заходів щодо покращення матеріально-технічного стану підрозділів та окремих військових частин Збройних Сил України та Національної гвардії України, територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, підрозділів МВС України та Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України, територіального управління ДБР, добровольчих формувань територіальної оборони. Завдання і заходи наведені у додатку 1 до Програми.

5. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування витрат на виконання заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади в установленому порядку та відповідно до рішення Запорізької міської ради «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади» на відповідний рік (додаток 2).

6. Очікувані результати, ефективність програми

Реалізація програми створить можливість покращити матеріально-технічний стан та оснащеність військових частин Збройних Сил України та Національної гвардії України, територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, підрозділів МВС України та Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України, добровольчих формувань територіальної оборони, що дислокуються на території м. Запоріжжя.

Проведення капітального ремонту покрівлі їдальні, заміна вікон, заміна приладу обліку теплової енергії військового містечка №2 і підключенням системи резервного живлення військового містечка №1, поточного ремонту приміщення по вул. Запорізькій для фахівців психологічного профілю Національної гвардії України, а також проведення реконструкції побутового корпусу Б-3 під службове житло забезпечить створення належних умов та збереже життя і здоров'я особового складу військової частини 3029 Національної гвардії України та сприятиме психологічні реабілітації військовослужбовців у воєнний та після воєнний стан.

Придбання системи лазерних симуляторів двостороннього вогневого контакту для проведення військових тактичних навчань та проведення ремонту покрівлі даху та внутрішньо оздоблювальних робіт для переобладнання будівлі свинарника під складську базу, а також проведення ремонту покрівлі складів непорушних запасів та покрівлі складів КЕС з проведенням внутрішньо оздоблювальних робіт забезпечить створення належних умов для особового складу військової частини 3026 Національної гвардії України.

Придбання військового майна для потреб речової, продовольчої та психологічної служб, а також проведення реконструкції будівлі складу під двоповерховий гуртожиток, проведення поточного ремонту казарми №1 з придбання будівельних матеріалів забезпечить виконання бойових завдань на першій лінії оборони Запорізького району та створення належних умов для особового складу підрозділів військової частини 3033 Національної гвардії України. Крім того, забезпечення виробництва інженерних споруд «Вогнева споруда ВС-І-3» посилить захист місць розміщення особового складу, спостережних постів, відсічних та передових позицій на рубежах оборони м.Запоріжжя.

Проведення капітального і поточного ремонту будівель військового містечка №9 та придбання будівельних матеріалів забезпечить створення належних умов для особового складу військової частини А1978 Міністерства оборони України.

Придбання для військової частини А4884 Міністерства оборони України майна для потреб речової служби (одноразовий посуд), планшетів, тепловізорів, БПЛА забезпечить виконання на високому рівні поставлених бойових завдань в частині оборони міста на передових рубежах.

Придбання військовою частиною А7038 Міністерства оборони України багатоцільових повнопривідних автомобілів типу КрАЗ-6322 «Солдат» покращить транспортування особового складу, вантажів під час виконання бойових завдань.

Проведення поточних ремонтів службових автомобілів, придбання будівельних матеріалів та матеріально-технічних засобів для військової частини 1491 Державної прикордонної служби України забезпечить створення належних умов служби для особового складу.

Придбання паливно-мастильних матеріалів, аварійно-рятувального обладнання, технічного та пожежного спорядження для четвертого державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Запорізькій області забезпечить проведення заходів з попередження та ліквідації наслідків

надзвичайних ситуацій, своєчасне та якісне проведення аварійно-рятувальних робіт на території міста, які спрямовані на пошук, рятування та захист людей.

Придбання службових автомобілів та матеріальне технічне забезпечення ГУНП в Запорізькій області та його структурного підрозділу – Запорізького районного управління поліції ГУНП в Запорізькій області забезпечить оперативне та результативне надання поліцейських послуг, а також належне виконання невідкладних завдань в умовах правового режиму воєнного стану щодо створення безпечного середовища для громадян міста.

Технічне переоснащення системи теплопостачання, електропостачання, адміністрації будівлі ГУНП в Запорізькій області та Запорізького районного управління поліції ГУНП в Запорізькій області зі встановленням теплових носіїв та дизельгенераторів із замовленням проектно-кошторисної документації забезпечить несення служби поліцейськими в умовах перебоїв з електропостачанням.

Під час військової агресії проти України підвищилась затребуваність системи відеоспостереження з боку ГУНП в Запорізькій області. Побудова 10 вузлів відеоспостереження, заміна пошкодженого та викраденого обладнання на вже існуючих вузлах, створення системи розміщення, зберігання та обробки відеоданих, створення віддалених робочих місць для спеціальних служб міста покращить безпекову ситуацію у місті.

Технічне обслуговування та проведення поточного ремонту патрульних автомобілів, придбання матеріальних цінностей для службової діяльності управління патрульної поліції в Запорізькій області Департаменту патрульної поліції дозволить своєчасно та в повному обсязі виконувати свої обов'язки працівникам патрульної поліції у м. Запоріжжі.

Придбання інформаційно-аналітичного устаткування, технічних засобів для проведення оперативно-технічних заходів, засобів зв'язку та телекомунікаційного обладнання, а також спеціалізованих автомобілів, паливно-мастильних матеріалів забезпечить мобільність у пересуванні особового складу та виконання поставлених перед Управлінням Служби безпеки України в Запорізькій області службових завдань у воєнний час.

Матеріальне технічне забезпечення, створення необхідних умов для несення служби забезпечить успішне виконання покладених на них задач зокрема проведення мобілізаційних заходів обласним та районними територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки м. Запоріжжя.

Придбання повнопривідного автомобіля забезпечить мобільність у пересуванні особового складу та виконання поставлених перед військовою частиною спеціального призначення військової служби правопорядку А2176 Міністерства оборони України службових завдань у воєнний час.

Придбання прожекторів LedLab з триногами, паливно-мастильних матеріалів для мобільних вогневих груп та пунктів незламності забезпечить мобільність у пересуванні членів добровольчих формувань та виконання бойових завдань, поставлених тактичною групою «Січ» Міністерства оборони України.

Виготовлення проектної документації по розподілу споживання електроенергії та встановлення приладів обліку, проведення ремонту та обслуговування автомобільної техніки, катерів, закупівля матеріалів для пошуково-рятувальної служби, придбання майна для служб забезпечення забезпечить виконання бойових завдань та створення належних умов служби особовим складом військової частини А4466 Міністерства оборони України.

Придбання легкового автомобіля Запорізьким зональним відділом військової служби правопорядку Міністерства оборони України дозволить якісно проводити заходи щодо протидії диверсійним проявам, терористичним актам, запобігати злочинам у Збройних Силах України, здійснювати провадження у справах про правопорушення та захист майна, що належить Збройним Силам України.

Придбання спеціалізованого автомобіля для Управління Державної міграційної служби України в Запорізькій області дозволить застосовувати проти іноземців, які нелегально знаходяться на території України, заходи примусового супроводження до пунктів тимчасового перебування іноземців.

Придбання Управлінням стратегічних розслідувань в Запорізькій області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України двох службових автомобілів забезпечить мобільність у пересуванні особового складу та належне виконання службових завдань.

Оформлення майна та земельних ділянок Квартирно-експлуатаційним відділом м. Запоріжжя Міністерства оборони України забезпечить створення нових пунктів дислокації військових частин Збройних Сил України.

Проведення ремонту задля усунення аварійного стану адміністративної будівлі Головного управління ДПС України у Запорізькій області, яка розташована в м. Запоріжжя, вул. Оранжева і передана в оренду згідно договору оренди нерухомого майна територіальному бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі, забезпечить створення відповідних умов несення служби працівниками ТУ ДБР.

Придбання матеріально-технічних засобів, комп'ютерної і оргтехніки, меблів, електричних приладів та будівельних матеріалів забезпечить створення належних умов служби особовим складом військової частини А4767 Міністерства оборони України

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Органом управління Програмою є виконавчий комітет Запорізької міської ради, який, в межах повноважень, здійснює координацію і контроль за ходом виконання Програми.

Виконавцями заходів Програми є військова частина А7038 Міністерства оборони України, військова частина 3029 Національної гвардії України, військова частина 3026 Національної гвардії України, військова частина 3033 Національної гвардії України, військова частина А1978 Міністерства оборони України, військова частина А4466 Міністерства оборони України, військова частина А2176 Міністерства оборони України, військова частина А4767 Міністерства оборони України, військова частина 1491 Державної

прикордонної служби України, Квартирно-експлуатаційний відділ м. Запоріжжя Міністерства оборони України, Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області, Головне управління Національної поліції в Запорізькій області, Департамент патрульної поліції, Департамент стратегічних розслідувань Національної поліції України, Управління Служби безпеки України в Запорізькій області, Запорізький обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Запорізький зональний відділ військової служби правопорядку Міністерства оборони України, Головне управління ДПС у Запорізькій області, КП «ЦУПТ», ЗКУ «Автогоспцентр», КПЕЗО «Запоріжміськсвітло», КП «УКБ».

Виконавці мають забезпечити виконання запланованих Програмою завдань та заходів, проведення аналізу їх виконання, цільове використання коштів.

Відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи виконавчого комітету Запорізької міської ради здійснює координацію дій виконавців та контролює виконання заходів Програми.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1
до Програми підтримки
обороздатності та забезпечення
безпеки і правопорядку в
місті Запоріжжя на 2023 рік

Заходи
з виконання Програми підтримки обороздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя
на 2023 рік
(найменування міської цільової програми)

№ з/п	Найменування заходів	Виконавці	Джерела фінансування	тис.грн Прогнозні обсяги	
				Всього	в т.ч. на 2023 рік
1	2	3	4	5	6
1.	Військова частина 3029 Національної гвардії України				
1.1	Проведення капітального ремонту покрівлі їдальні, заміна вікон їдальні, заміна приладу теплової енергії військовому містечку №2 та підключення системи резервного живлення у військовому містечку №1	Військова частина 3029 Національної гвардії України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	5 000,000	5 000,000
1.2	Реконструкція побутового корпусу Б-3 під службове житло	Військова частина 3029 Національної гвардії України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	5 000,000	5 000,000

1	2	3	4	5	6
1.3	Поточний ремонт приміщення для фахівців психологічного профілю Національної гвардії України по вул. Запорізькій	Департамент з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради (КП УКБ)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	2 500,000	2 500,000
	РАЗОМ			12 500,000	12 500,000
2.	Військова частина 3026 Національної гвардії України				
2.1.	Проведення ремонту крівлі даху та внутрішніх оздоблювальних робіт для переобладнання будівлі свинарника під складську базу. Проведення ремонту крівлі та внутрішніх оздоблювальних робіт складів	Військова частина 3026 Національної гвардії України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	6 000,000	6 000,000
2.2	Придбання системи лазерних симуляторів двостороннього вогневого контакту для проведення військових тактичних навчань	Військова частина 3026 Національної гвардії України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	5 000,000	5 000,000
	РАЗОМ			11 000,000	11 000,000
3.	Військова частина 3033 Національної гвардії України				
3.1	Закупівля військового майна та реконструкція житлового фонду	Військова частина 3033 Національної гвардії України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	21 600,000	21 600,000

1	2	3	4	5	6
3.2	Закупівля вироблених інженерних споруд «Вогнева споруда ВС-І-3»	Військова частина 3033 Національної гвардії України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	10 000,000	10 000,000
	РАЗОМ			31 600,000	31 600,000
4.	Військова частина А1978 Міністерства оборони України				
4.1	Проведення капітального та поточного ремонту будівель військового містечка №9	Квартирно-експлуатаційний відділ м. Запоріжжя	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	8 170,666	8 170,666
4.2	Придбання будівельних матеріалів	Військова частина А1978 Міністерства оборони України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	600,000	600,000
	РАЗОМ			8 770,666	8 770,666
5.	Військова частина 1491 Державної прикордонної служби України				
5.1	Придбання будівельних матеріалів, матеріально-технічних засобів, ремонт та обслуговування автомобілів	Військова частина 1491 Державної прикордонної служби України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	300,000	300,000
	РАЗОМ			300,000	300,000
6.	Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області				
6.1	Придбання паливно-мастильних матеріалів, діелектричних засобів, технічного та аварійно-	Головне управління Державної служби України з надзвичайних	Бюджет Запорізької міської	5 000,000	5 000,000

1	2	3	4	5	6
	рятувального обладнання, пожежного спорядження	ситуацій у Запорізькій області	територіальної громади		
	РАЗОМ			5 000,000	5 000,000
7.	Головне управління Національної поліції в Запорізькій області				
7.1	Придбання службових автомобілів, комп'ютерної та оргтехніки, радіостанцій, меблів та обладнання для комплексної системи захисту інформації, а також іншого матеріально-технічне забезпечення	Головне управління Національної поліції в Запорізькій області	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	22 500,000	22 500,000
7.2	Реконструкція системи теплопостачання, електропостачання адміністративної будівлі Запорізького районного управління поліції ГУНП в Запорізькій області за адресою: пр. Соборний, 191 із встановленням теплових насосів та дизель-генератора потужністю 120кВт.	Головне управління Національної поліції в Запорізькій області	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	12 408,470	12 408,470

1	2	3	4	5	6
7.3	Проведення поточного ремонту службових автомобілів, капітальних ремонтів адміністративних будівель та придбання матеріально-технічне забезпечення для Запорізького районного управління поліції ГУНП в Запорізькій області	Головне управління Національної поліції в Запорізькій області	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	18 000,000	18 000,000
7.4	Побудова додаткових вузлів відеоспостереження з придбанням обладнання для системи зберігання і обробки даних та створення віддалених робочих місць для спеціальних служб міста	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (КП «ЦУТ» Запорізької міської ради)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	15 480,178	15 480,178
	РАЗОМ			68 388,648	68 388,648
8.	Управління Служби безпеки України в Запорізькій області				
8.1	Придбання інформаційно-аналітичного устаткування для автоматичної обробки інформації, технічних засобів для проведення оперативно-технічних заходів, спеціалізованих автомобілів, придбання засобів зв'язку та телекомунікаційного обладнання,	Управління Служби безпеки України в Запорізькій області	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	21 000,000	21 000,000

1	2	3	4	5	6
	придбання паливно-мастильних матеріалів				
	РАЗОМ			21 000,000	21 000,000
9.	Запорізький обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки				
9.1	Матеріально-технічне забезпечення, створення необхідних умов несення служби, проведення мобілізаційних заходів обласним та районними територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки м. Запоріжжя	Запорізький обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	25 133,370	25 133,370
	РАЗОМ			25 133,370	25 133,370
10.	Військова частина А2176 «САРМАТ» Міністерства оборони України				
10.1	Придбання повнопривідного автомобіля	Військова частина А2176 «САРМАТ» Міністерства оборони України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	1 800,000	1 800,000
	РАЗОМ			1 800,000	1 800,000
11.	Тактична група «Січ» Міністерства оборони України				
11.1	Придбання пально-мастильних матеріалів мобільним вогневим групам та пунктам незламності	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (ЗКУ «Автогоспцентр»)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	5 279,644	5 279,644

1	2	3	4	5	6
		Запорізької міської ради)			
11.2	Придбання прожекторів LedLab з триногами	Департамент з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради (КПЕЗО «Запоріжжміськсвітло»)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	204,082	204,082
	РАЗОМ			5 483,726	5 483,726
12.	Військова частина А4466 Міністерства оборони України				
12.1	Ремонт та обслуговування автомобільної техніки, катерів, закупівля матеріалів для пошуково-рятувальної служби, придбання майна для служб забезпечення, облаштування приміщень військової частини системами сигналізації	Військова частина А4466 Міністерства оборони України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	1 978,375	1 978,375
12.2	Виготовлення проектно-кошторисної документації по розподілу споживання електроенергії та встановлення приладів обліку	Квартирно-експлуатаційний відділ м. Запоріжжя	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	838,098	838,098
	РАЗОМ			2 816,473	2 816,473
13.	Управління стратегічних розслідувань в Запорізькій області Департаменту стратегічних розслідувань				

1	2	3	4	5	6
	Національної поліції України				
13.1	Придбання двох службових автомобілів для Управління стратегічних розслідувань в Запорізькій області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України	Державна установа "Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України"	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	2 607,100	2 607,100
	РАЗОМ			2 607,100	2 607,100
14.	Управління патрульної поліції в Запорізькій області Департаменту патрульної поліції				
14.1	Проведення ремонту та технічного обслуговування службових автомобілів придбання комп'ютерної техніки і техніки зв'язку, камер та супутніх товарно-матеріальних цінностей для системи відеоспостереження, закупівля службового автомобільного транспорту	Департамент патрульної поліції	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	7 303,696	7 303,696
	РАЗОМ			7 303,696	7 303,696
15.	Військова частина А7038 Міністерства оборони України				
15.1	Придбання багатоцільових повнопривідних автомобілів	Військова частина А7038 Міністерства оборони України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	5 000,000	5 000,000
	РАЗОМ			5 000,000	5 000,000

1	2	3	4	5	6
16.	Управління Державної міграційної служби України в Запорізькій області				
16.1	Придбання спеціалізованого автотранспорту	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (ЗКУ «Автогоспцентр» Запорізької міської ради)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	800,000	800,000
	РАЗОМ			800,000	800,000
17.	Запорізький зональний відділ військової служби правопорядку Міністерства оборони України				
17.1	Придбання легкового автомобіля	Запорізький зональний відділ військової служби правопорядку Міністерства оборони України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	1 500,000	1 500,000
	РАЗОМ			1 500,000	1 500,000
18.	Військова частина А4884 Міністерства оборони України				
18.1	Придбання БПЛА, тепловізорів, планшетів, одноразового посуду	Запорізький обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	1 978,049	1 978,049
	РАЗОМ			1 978,049	1 978,049
19.	Квартирно-експлуатаційний відділ м. Запоріжжя Міністерства оборони України				
19.1	Оформлення майна та земельних ділянок	Квартирно-експлуатаційний відділ м. Запоріжжя	Бюджет Запорізької міської	925,000	925,000

1	2	3	4	5	6
		Міністерства оборони України	територіальної громади		
	РАЗОМ			925,000	925,000
20.	Територіальне бюро розслідувань, розташоване у місті Мелітополі (ТУ ДБР)				
20.1	Проведення ремонту адміністративної будівлі по вул. Оранжерейна, в якому відповідно до договору оренди нерухомого майна, розміщено ТУ ДБР	Головне управління ДПС України у Запорізькій області	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	4 700,000	4 700,000
	РАЗОМ			4 700,000	4 700,000
21.	Військова частина А4767 Міністерства оборони України				
21.1	Придбання матеріально-технічних засобів, комп'ютерної і оргтехніки, меблів, електричних приладів та будівельних матеріалів	Військова частина А4767 Міністерства оборони України	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	5 000,000	5 000,000
	РАЗОМ			5 000,000	5 000,000
	РАЗОМ за заходами			223 606,728	223 606,728
	Нерозподілене			5 897,449	5 897,449
	РАЗОМ за програмою			229 504,177	229 504,177

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2
до Програми підтримки обороноздатності
та забезпечення безпеки і правопорядку в місті
Запоріжжя на 2023 рік

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування з виконання
Програми підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 2023 рік
(найменування міської цільової програми)

Джерела фінансування	Обсяг фінансування за програмою	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн., у тому числі:
		2023 рік
1	2	3
Бюджет Запорізької міської територіальної громади	229 504,177	229 504,177
Державний бюджет		
Обласний бюджет		
Інші джерела*		
Усього		

*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним законодавством

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ